

El derecho del transeunte

Las formas intensas de la propaganda de los partidos y el apasionamiento de la lucha, suscitan cuestiones de índole menor, dignas no obstante, del comentario del cronista. ¿Cuáles es el derecho del transeunte, respecto a los repartidores de hojas y manifiestos electorales? He aquí un problema que incluso requeriría de concejados tratadistas, doctrinas y argumentos de cierto empaque. Y a lo mejor precisa esta modalidad del Derecho de Tolerancia y Victorias, que hagan de geniales precursores de situaciones de tolerancia que no comprometan el uso pacífico de la calle y permitan leer o no, lo que los propagandistas le entregan a uno.

No habría problema si la mayoría de los transeuntes no sintieran simpatía por éste o por aquél; si todos tuviéramos la suficiente educación cívica, si se subestimara la violencia personal y callejera, con la que no creemos se haya ganado nunca un golpe de Estado ni un asalto al Poder. Y sobre todo, cuando se pudiera considerar venida, esa «flamencuería» castiza, que está en el ambiente, pero que, sobre todo, muestran ahora los ciudadanos que en octubre de 1933 tuvieron magníficas ocasiones para luchar en las barricadas, pero que entonces probaron que su coraje es bastante limitado.

Quien esto escribe, milita en la lucha. Estima no obstante, que el transeunte tiene perfecto derecho a coger o no las hojas que le den; a leerlas o a dejarlas. Puede arrugarlas y romperlas, una vez en su poder. A condición de que esto se haga sin aire de desafío ni molestia. Todo reside en el matiz. Si a mí me dan, sin chulapería en el gesto, hojas comunistas, socialistas o del color que sea pienso cogerlas y hasta leerlas. Ahora, si el repartidor cree que es por imposición como puede obligarme a ello, entonces la cosa cambia profundamente.

Lo que importa es la buena educación. Esta no se debe perder nunca. Y si todos la tuviéramos entonces no habría escándalos, molestias, ni carreras. Pero, desdichadamente, la ineducación—véanse los escándalos de los cineas—es una extensa plaga nacional.

Semanas Sociales de España

Vuelve nuevamente la Comisión Permanente de las Semanas Sociales de España a ponerse en contacto con la prensa y la opinión a los que tan señalados favores debe.

Con honda satisfacción podemos hoy anunciar que el próximo mayo, del 3 al 10, se celebrará en Valladolid la «Semana Social del año 1936».

El Excelentísimo señor Arzobispo, que ha tenido las máximas deferencias para esta Comisión Permanente, ha bendecido esta obra y aprobado el temario que será exclusivamente dedicado al estudio de las organizaciones obreras o Sindicatos.

De acuerdo con el Excelentísimo señor Arzobispo y en viaje especialmente realizado a Valladolid por el Presidente y Secretario de esta Comisión Permanente ha quedado constituido el Comité Local, designándose para presidente a don Pascual Pinilla Jiménez, Presidente de la Junta Diocesana de Acción Católica. Este Comité está integrado por representantes de todas las ramas de Acción Católica de Valladolid.

Oportunamente publicaremos el temario completo y la relación de profesoras que se encargarán de desarrollar las diversas lecciones y conferencias del programa que estamos preparando con toda actividad.

LA CRONICA DE LA SEMANA SOCIAL DE ZARAGOZA

Ultimados casi todos los trabajos de impresión del volumen que contendrá íntegramente todas las lecciones, discursos y conferencias de la Semana Social de Zaragoza, rogamos a todos nuestros suscriptores que hayan tenido necesidad de trasladar su residencia, envíen sus nuevas señas a nuestra Secretaría, Mayor, 3, 2.º, Madrid, a la brevedad posible.

HAMBRE!

El diario «El Sol» ha calculado el precio de la vida en Rusia después de la última desvaloración del rublo.

Cuesta una libra de carne de vaca 5'65 pesetas; una libra de azúcar, 3'32; una libra de manteca, 14,23; una libra de pan blanco, 4; un metro de tela de algodón de infima clase, 7,40.

Además, los dictadores han inventado el «stachanovismo», que como las brigadas de choque, es una forma de destajo en que se trabaja el doble o el triple y se gana lo mismo que en la jornada ordinaria. Para llegar a esto a los diez y seis años de régimen, han sido asesinadas más de dos millones de personas.

Sociedad del Canal de la Huerta de Alicante

Por acuerdo del Consejo de Administración y en cumplimiento de lo que dispone el art. 29 de nuestros Estatutos, se convoca a Junta general de accionistas para el día 23 de los corrientes a las once, en el Salón de actos de la Cámara Oficial de Comercio (Plaza de la República), para tratar de los asuntos que figuran en el Orden del Día.

Alicante 5 de Febrero de 1936. El Secretario.—Tomás Torregrosa García.

Notas políticas

Muchas personas se preguntan la razón por la cual figura en la candidatura de derechas, el señor Martínez Arenas, que es maurista. Nadie se explica cómo en la candidatura pueda ir un representante del maurismo, cuando en la provincia solo hay dos mauristas, el señor Martínez Arenas y otro señor, amigo particular nuestro. El maurismo está disuelto en Alicante y sus pueblos.

Nosotros lo explicaremos todo. El señor Martínez Arenas, figura en la candidatura porque el señor Gil Robles «contrajo» ese compromiso con el señor Maura. Es decir, que mientras las derechas repudian al que fué ministro de la Gobernación durante la trágica jornada del 11 de mayo y expulsado al cardenal Segura, el «jefe» pacta con el enemigo, y quiere darle un diputado.

Muy bonito, ¿no?

El presidente del Partido Agrario Autónomo Corporativo, señor García Martí, nos escribe una carta que no podemos publicar porque daría motivo a una larga polémica sobre asuntos que no interesan al público.

El señor García Martí nos manifiesta que no ha sido reemplazado por el señor Villarrubias en la secretaría general del Partido Agrario Español, pues había presentado la dimisión oportunamente.

Con estas líneas damos por terminado este asunto.

Federación de Estudiantes Católicos

ASOCIACION BACHILLERATO

Ayer martes, se celebró en la casa del Estudiante, una conferencia sobre Napoleón Bonaparte, a cargo de el vicepresidente de la Asociación, don José María Carlos-Roca Auñón. Habló sobre su nacimiento en Ajaccio; su vida en el colegio militar de Brienne, saliendo a los diez y ocho años de teniente de Artillería, el sitio de Tolón; su ascenso a general de Brigada; su casamiento con Josefina; sus campañas en Italia...

El señor Carlos-Roca demostró su competencia sobre la materia y por ello recibió muchas felicitaciones.

El próximo viernes, glosará el Evangelio del Domingo don Luis Rovira, el sitio de Tolón; su ascenso a general de Brigada; su casamiento con Josefina; sus campañas en Italia...

El señor Carlos-Roca demostró su competencia sobre la materia y por ello recibió muchas felicitaciones.

El próximo viernes, glosará el Evangelio del Domingo don Luis Rovira, el sitio de Tolón; su ascenso a general de Brigada; su casamiento con Josefina; sus campañas en Italia...

Los mercados de Francia

Los vinos se mantienen firmes aun siendo escasas las operaciones.

Las características de los mercados vinícolas del mediodía de Francia son muy parecidas a las ofrecidas en semanas anteriores.

El precio medio de las cotizaciones de los vinos de nueve grados, continúa siendo el de 6'50 francos el grado y hectolitro. Solamente se ha registrado en el mercado de Beziers una media más elevada, pero de poca importancia, 6,60 francos el grado.

Los vinos de calidad secundaria menos solicitados, a penas si se pagan a más de seis francos el grado y hectolitro.

La propiedad aunque continúa resistiendo las ofertas del comercio, parece dispuesta a ceder parte de sus vinos a siete francos el grado, pero el referido practica solamente se suele conseguir para los vinos de mejorables cualidades y de elevada graduación.

Las ofertas por parte del comercio, satisfacen poco a los viticultores, que continúan pretendiendo alcanzar precios más elevados que los rige en la actualidad. Pero que el alza de precios se produzca, será necesario que el propietario continúe mostrando su resistencia y que aumenten las demandas por parte del comercio.

El comercio de vinos se erosamente dispone de un «stock» suficiente para hacer frente a las necesidades momentáneas de los consumidores, por lo que se limita tan solo a comprar pequeñas partidas para reponer poco a poco sus existencias.

Se puede resumir que los precios de los vinos se mantienen con firmeza, que el número y volumen de ventas ha sido de poca importancia tanto en Francia como en Argelia. La tendencia de los mercados se orienta más bien al sostenimiento de los precios que rigen en la actualidad que a la mejora de los mismos.

«Luchar contra él—Largo Caballero—es luchar contra la línea de Octubre». —«Quiénes ataquen a Rusia serán nuestros enemigos». (De una carta de la Nelken en «Mundo Obrero»).

Ahora que los burgueses que forman el bloque de izquierdas ven lo que hacen y consideran si es apetecible la Rusia Soviética y la «línea de Octubre».

LA ACADEMIA DE BELLAS ARTES

Declara monumento Nacional la Plaza Mayor de Salamanca

Madrid.—Bajo la presidencia de su director, conde de Romanones, la Academia de Bellas Artes ha celebrado la sesión ordinaria.

De los acas dos adoptados merece especial mención el relativo a la declaración de monumento nacional de la Plaza Mayor de Salamanca, reputada legítimamente como la más artística de cuantas existen en España.

Se notificó a la Academia, que el próximo día 8 será inaugurada en el Museo de Arte Moderno una exposición de dos de los pintores que han sido becarios de la fundación del Conde de Cartagena.

Se aprobaron algunos dictámenes de diversas secciones y se acordó que en la sesión próxima se celebre la elección definitiva del futuro director de la Academia de Bellas Artes de Roma, ya que en la votación celebrada ayer ninguno de los dos académicos que tuvieron votos alcanzó la mayoría absoluta por haber habido cinco papeletas en blanco.

La candidatura de derechas por Madrid

Madrid.—A las seis de la tarde el jefe de la Ceda facilitó la siguiente candidatura de la coalición de derechas por Madrid, capital:

José María Gil Robles, José Calvo Sotelo, Antonio Royo Villanova, Ángel Velarde, Román Oyarzun, Rafael María Lázaro, Luis Zuzunegui, Honorio Riesgo, José Pérez de Laborda, Gabriel Montero Labrandero, Antonio Bermúdez Cañete, Luis Martínez de Galinsoga, Ernesto Giménez Caballero.

Hagamos memoria

Recordamos la locura de la Generalidad de Cataluña.

Recordamos los crímenes y el salvajismo de Asturias.

Recordamos los centenares de iglesias y edificios de beneficencia y cultura incendiados en toda España.

Recordamos los asesinatos de soldados, guardias civiles y de Asalto, obreros y patronos.

Recordamos el bien afrentoso de Azaña y los socialistas, con su despotismo antiliberal y sus 6.000 huelgas.

Tenemos fe en Dios y en la Patria. Para defenderla y para defender la vida, la hacienda y la libertad, votaremos contra la revolución y sus cómplices.

Crónica social

Esta mañana a las diez ha recibido sepultura cristianamente don José Masanet Pérez, del comercio de esta plaza y persona que contaba con generosas simpatías.

A su atribulada viuda doña Concha Berenguer, hijos y demás familia y en particular a su hermano don Luis Masanet, nuestro querido amigo, comerciante de esta localidad, enviamos nuestro más sentido pésame.

—Después de pasar unos días en la capital de la República ha regresado a esta ciudad, nuestro compañero en la Prensa don José Tomás Senabre.

—Después de permanecer unos días en Alicante regresó a Benejama, don Juan Payá Conca.

—Se encuentra en Alicante el doctor don José Chabás director de la «Revista de Higiene y de Tuberculosis», de Valencia.

—Regresaron de su viaje a Madrid, don Humberto Pastor, don Vicente Alvarez y don José Liedó Bronchal.

—Se halla restablecida, después de haber pasado varios días en cama, a consecuencia de una ligera enfermedad las distinguida señorita Romana de Alberols, hermana de nuestro querido amigo don José Ramón. Celebramos mucho su mejoría.

CONSULTA DE

Enfermedades nerviosas y mentales

Doctor T. Martín Cid

Avenida del Dr. Gadea n.º 4 principal ALICANTE

La candidatura derechista en Valencia

Valencia.—Ha quedado definitivamente terminada la candidatura de Derecha Regional Valenciana. Encabeza ésta por la capital el jefe de la organización y ex-ministro don Luis Lucía y la completan don Mario Aristoy Santos, notario de Valencia; don José Duato Chaps, industrial, y don Miguel Fabregat, médico. Todos de Derecha Regional Valenciana. Cierra la candidatura como aliado una representación de los otros sectores de derechas.

La candidatura por la provincia la encabeza el exministro de España en Praga don Luis García Guijarro y la completan el ex diputado don Manuel Simó Marín, el ex-subsecretario don Francisco Javier Bosch Marín el ingeniero agrónomo don Fernando Oria

de Rueda, el abogado del Estado don Julio Colomer Vidal y el abogado y secretario general de la organización don José Costa Serrano; el comerciante exportador don Santiago Miralles Hurtado, el Registrador de la Propiedad y ex delegado de los servicios Sociales de Cataluña don Luis Simarro Redal y el propietario agricultor don Joaquín Ballester. Todos de Derecha Regional Valenciana.

Cierra la candidatura un aliado no designado aún que representará a los demás señores de derechas.

Derecha Regional les ha dado un plazo de veinticuatro horas para que los partidos afines cubran el puesto que les corresponde. En otro caso ocurrirá mañana la candidatura con otros dos nombres de Derecha Regional.

Se prohíbe fumar | El campo arrasado!

El extranjero que hace uso de los tranvías de nuestra hermosa y culta capital, al fijarse en los cartelitos que en su interior ostentan estos vehículos, en los que se lee «Se prohíbe fumar», siente una interior satisfacción, por ver confirmada la fama que goza Alicante de población higiénica; pero a los pocos días se fija en que una vez y otra y otra, los caballeros penetran en el interior del tranvía fumando y continúan lo mismo, como si con ellos no rezara el cartelito.

¿No habría medio de que los empleados que tiene a su servicio la compañía de tranvías, procurasen cumplir con su deber, llamando la atención de los fumadores, en bien de la higiene y sanidad del público y del buen nombre de Alicante?

Lo que quieren

«Defendamos la imperiosa necesidad de construir un arrollador movimiento de izquierdas en el que formen al lado las fuerzas proletarias, los republicanos de izquierda, los creyentes y defensores de la democracia».

Somos, interesa y remarcarlo, ENTUSIASTAS Y CONVENCIDOS PARTIDARIOS DE LOS SOVIETS, CONSCIENTES PROPUGNADORES DE LA DICTADURA DEL PROLETARIADO.»

«Mundo Obrero» (2-1-36)

Por no llevar documentos

EL AVIADOR MENENDEZ, QUE REALIZA EL RAJO CUBA-ESPAÑA, LE HAN CORTADO EL VUELO, Y GRACIAS AL CONSUL ESPAÑOL RECOBRA LA LIBERTAD

Pará.—El aviador cubano Menéndez que está realizando el vuelo Cuba-España ha sido detenido por la Policía, que le ha recluido en la habitación de un hotel por haberse presentado sin el necesario pasaporte.

Menéndez alega que se dejó olvidados el pasaporte y otros documentos de identidad en un automóvil en Puerto de España.

El único documento que lleva consigo el aviador cubano es una carta firmada por el ministro de Comunicaciones de su país.

Pará.—El aviador cubano Menéndez ha sido puesto en libertad.

El cónsul español ha ofrecido toda clase de facilidades, ya que no existe cónsul cubano en esta población.

Menéndez declaró que piensa reanudar su viaje como antes.

Lea Vd. EL DIA Lea Vd. EL DIA

Raúl Soto Chápuli

Corredor Colegiado de Comercio

Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

EMPRÉSTITOS DEL ESTADO

Despacho: Colegio de Corredores de Comercio (B. de España) ALICANTE

BOXEO

«UN ESPAÑOL, CAMPEON DEL MUNDO?» Nueva York.—En Denver el semi-pesado Emilio Martínez ha vencido por puntos al campeón mundial de la categoría, John Henry Lewis.

El combate fue poco brillante. El vencedor se dedicó a aular el juego de su rival durante las tres cuartas partes del combate.

N. de la R.—Parece que este Martínez es un madrileño nacionalizado norteamericano.

MAX BAER SE ENTRENA NUEVAMENTE Hollywood.—El ex campeón de mundo de boxeo Max Baer, que después de la derrota sufrida ante Joe Louis había dedicado sus actividades al teatro, ha renunciado a ellas y vuelto nuevamente al ring.

Se entrena con toda intensidad para poder reaparecer lo más pronto posible.

Petróleos rusos. Quema de iglesias y conventos. Ley de Defensa de la República. Multas. Deportaciones. Castiblanco. «Buenos Aires». Bata. «España número 5». Villa Cisneros. Suspensión de 114 periódicos. Enchufismo. «Autos oficiales». Pistolerismo. Casaca Vieja. Licenciamiento. Importación de trigo. Ruina del campo. Hambre. Paro. Fango. Sangre. Lágrimas.

«Acordaos!»

Han sido confirmadas cinco penas de muerte dictadas por la Audiencia de Santa Cruz de Tenerife

No acceden a la solicitud de otras dos penas máximas pedidas por el fiscal

SE FORMA LA SALA DE GOBIERNO

Madrid.—Virgilio González Hernández fue condenado a la pena de muerte por un Consejo de Guerra verificado en León.

La Sala de Gobierno del Tribunal Supremo ha acordado informar favorablemente la conmutación de la pena reclusa por otra de reclusión perpetua.

José Gutiérrez Fernández y Ricardo Pérez Rodríguez, por otro Consejo de guerra efectuado en Asturias, también resultaron condenados a la pena de muerte.

En este caso los magistrados de la Sala de Gobierno del Tribunal Supremo han informado desfavorablemente la conmutación de la última pena por la que le sigue en grado inferior.

LA SALA SEXTA DEL SUPREMO

Madrid.—El día 8 de julio de 1934, un Consejo de guerra verificado en Santa Cruz de Tenerife dictó sentencia para sustanciar, con el siguiente resultado punitivo, los hechos surgidos en Hermigua, el día 22 de marzo de 1933.

Manuel Avelino Perdomo, Avelino Navarro, Francisco Martín, Leoncio Fagundo y Vicente Emilio Valladolid, condenados a la pena de muerte.

Otros cinco procesados resultaron condenados a penas menos graves.

Y otros diecisiete procesados, entre ellos, Tomás Brito y Antonio Hernández, fueron absueltos.

El representante del ministerio público, en el desarrollo del recurso interpuesto ante la Sala sexta del Supremo, solicitó además de la confirmación de las cinco penas de muerte impuestas, que se condenara también a la última pena a Tomás Brito y Antonio Hernández.

Hoy han firmado los magistrados de la Sala sexta la sentencia definitiva del asunto. En ella confirman las cinco penas de muerte acordadas en el Consejo de guerra verificado en Santa Cruz de Tenerife. No acceden a la solicitud de las dos penas muerte más pedidas por el fiscal en la sustanciación del recurso: Con lo que resulta que Tomás Brito y Antonio Hernández pasan de la situación de acusados a la pena de muerte a la de absueltos.

Por último la sentencia definitiva del Supremo confirma con muy pocas variaciones las penas menos graves impuestas a los otros procesados por los vocales del Consejo de guerra.

Al procederse al desescombro del cuartel de Ciano, aparecen los cadáveres de dos guardias civiles

También es hallado el cadáver de una mujer

La Felguera.—Al proceder al desescombro del derruido cuartel de la Benemérita de Ciano, han aparecido los cadáveres del cabo Dionisio López y su esposa Julia Frijedo y el del guardia Pedro González, asesinados por los revolucionarios en octubre de 1934, y cuyo crimen negaban estos días los periódicos izquierdistas. Allí perecieron durante la heroica resistencia que ofrecieron a los revolucionarios el 6 de octubre.

Como se recordará, la heroica es-

posa del cabo no quiso separarse de su marido, no obstante los requerimientos que se le hicieron.

Los familiares de las víctimas quisieron en aquellos aciagos días recatar los cadáveres, a lo que se opusieron los mineros rebeldes.

Derrumbado entonces completamente el cuartel a fuerza de dinamita, los cadáveres quedaron sepultados entre los escombros hasta ahora, en que al proceder a la reedificación del edificio, han sido hallados.

Dos grupos de opuesta ideología sostienen una colisión durante la cual sonaron tres disparos y resultó un lesionado

Sevilla.—Anoche, a las siete y media se encontraron en la calle San Sebastián, de Dos Hermanas, dos grupos de opuesta ideología—fascistas de una parte, y socialistas y comunistas de otra—que cruzaron varias palabras tomadas a insulto por cada bando.

Ello dió motivo a una colisión, durante la cual sonaron tres disparos, que aún no ha podido saberse de qué grupo partieron.

Los disparos produjeron la consiguiente alarma, registrándose numerosas carreras y sustos.

De la refriega salió lesionado con heridas contusas a consecuencia de varios golpes un afiliado a F. E. llamado Juan Millán Millán.

La Guardia civil que acudió presurosa al lugar en que se registró el encuentro deruvo a cuatro individuos—tres de izquierda y uno de derecha—que han sido ingresados en la cárcel a disposición del juzgado, el cual se encargará de determinar las responsabilidades.

Los componentes de ambos grupos son vecinos del mencionado pueblo, donde con motivo de la actual campaña electoral se encuentran excitados los ánimos.

Yacimientos petrolíferos en Ronda

Se obtendrán veinticinco mil toneladas al año

Ronda.—En estos días, como se sabe, ha venido celebrándose una Asamblea para tratar de los yacimientos petrolíferos en esta sierra.

Desde hace unos años los pastores de la serranía de Ronda conocen unas piedras que arden con gran facilidad produciendo un humo muy denso y mucha ceniza.

Merced a los estudios realizados en dicha zona por los señores Hernández Pacheco, catedrático de Geología de la Central, y por el director del Laboratorio Municipal de Málaga doctor Fiestas, se ha comprobado que la zona de margas bituminosas en cuestión tiene veinte kilómetros de anchura por sesenta de longitud, y de ellas podrían extraerse gasolina, petróleo, gas oil, aceites pesados, aceites lubricantes, parafina, sulfato amónico, etc.

En los trabajos de exploración han sido descubiertas hasta doce capas paralelas, ricas en hidrocarburos, ya que algunas margas han dado el veinte por ciento de materias volátiles.

Ha quedado formado un grupo español, constituyendo una Compañía apoyada por varios financieros, para explotar dichos yacimientos, proponiéndose obtener veinticinco mil toneladas de gasolina al año y mil toneladas de mineral para ello.

Aun no ha sido citada la comisión permanente de las Cortes

PORTELA NO TIENE NOTICIAS

Madrid.—Después de las ocho y media de la noche abandonó la Presidencia el Jefe del Gobierno. El señor Portela dijo a los periodistas:

—Por más que rebusco en mi memoria, no encuentro nada notable para ustedes.

—¿Habrá mañana Consejo de Ministros?

—Todavía no está decidido. Si es posible lo celebraremos por la tarde y sino el jueves por la mañana.

En la secretaría del Presidente facilitaron la siguiente nota de las visitas recibidas durante la tarde: gobernadores de Madrid y Sevilla, don Natió Rivas y señores Cardona y Rodríguez Guerra.

LA DIPUTACION PERMANENTE

Madrid.—Aún no ha sido citada la Diputación permanente de las Cortes. No obstante, son varias las peticiones de créditos extraordinarios que el Gobierno ha enviado a ese organismo para su informe. Entre ellas figuran las de concesión de diversos emolumentos a las fuerzas de Seguridad y Asalto, que no podrán cobrar mientras no se lleve ese trámite.

También habrá de darse cuenta de diversos suplicatorios, el más interesante de los cuales es el que afecta al ex diputado socialista González Peña.

Con arreglo a la ley, a los sesenta días de pedido un suplicatorio, sino se contesta por el Congreso se entienda denegado.

El conflicto italo-etiope

Ha sido degradado el ras Desta

EL GOBIERNO ETIOPE NO PIENSA ABANDONAR ADDIS ABEBA

Addis Abeba.—El Gobierno etiope ha anunciado que no piensa abandonar Addis Abeba a pesar de las amenazas del avance italiano. Agraga que las noticias transmitidas a este respecto crecen de fundamento.

PARA ACERCARSE AL NEGUS SERA NECESARIO UN PERMISO ESPECIAL

Dessie.—Los corresponsales extranjeros anuncian, que según un nuevo decreto se ha dispuesto que en el futuro, solamente podrán acercarse al Negus aquellas personas que vayan provistas de un permiso especial. Esto es debido a que, a consecuencia de la rebelión de Goggin y los reveses sufridos por los etíopes en los frentes norte y sur. El Negus teme ser víctima de algún atentado. El Negus dispone para su protección de 200 combatientes escogidos de la tribu Suba. Se sabe que el ras Nasibu ha pedido nuevos refuerzos, en vista de lo cual el Gobierno ha ordenado una nueva movilización, advirtiéndole que los profugos serán fusilados.

INGLATERRA VA A CONSTRUIR CUARENTA MILLONES DE MASCARAS CONTRA LOS GASES

Londres.—El «Daily Herald» anuncia que el nuevo Gobierno británico ha tomado medidas para la fabricación y almacenaje de treinta o cuarenta millones de máscaras antigases.

Cada pueblo tendrá un depósito de máscaras. La fabricación se hará rápidamente y estará terminada para fin de año.

EL RAS DESTA, DEGRADADO

Dessie.—El ras Desta ha sido degradado.

Ultima hora

AUDIENCIA DE S. E.

Madrid 5 (3:30 L).—S. E. el Presidente de la República recibió a los señores Calderón, Victoriano, Lucas, y García Durán.

PORTELA DE BANQUETE

El señor Cámara, manifestó a los periodistas que el señor Portela, había marchado a Palacio con objeto de asistir al banquete que se celebrará en honor del Nuncio de S. S.

PRESENTACION DE DREDENCIALES

Hoy presentó las cartas credenciales el representante de Egipto en España.

HUELGA EN LONDRES

Londres 5.—Segue en el mismo estado la huelga de carniceros. Se nota la escasez de este artículo.

dado ante el Negus. La ceremonia recibió gran solemnidad, y a ella asistió el corresponsal de un periódico austriaco.

La espada del ras Desta estaba depositada en un codo delante del Negus. Haile Selassie pronunció un discurso injurioso para el ras Desta. Al terminar, el jefe degradado hizo un gesto de desprecio.

Finalmente, el Negus cogió la espada del ras Desta, la rompió y la arrojó al barro. Inmediatamente los tamboreros gritaron incesantemente el nombre del Negus.

¡Qué vamos a hacer!

De las instrucciones ocupadas a uno de los detenidos el 7 de octubre de 1934 en Madrid:

«...hay que acorazar el corazón contra la sensibilidad de causar víctimas inocentes. Si al volar la Dirección de Seguridad vuelan las casas colindantes... ¡qué se le va a hacer!»

Sumatra

Licores—Aperitivos—Cerveza AVENIDAMENDEZ NUÑEZ

Doctor Iberl Blasco ESPECIALISTA

Rayos X-Sol artificial Radioterapia · Electroterapia-Fototerapia

Diatermia Alta frecuencia Tratamientos Modernos

Hotel Palace BAR-GRILL

Servicio a la carta ENTRADA POR EL HOTEL Y CALLE DE GRAVINA

Abierto hasta las 2 de la madrugada

¡Lo que sería el colectivismo!

En Espera (Cádiz), el Instituto de Reforma Agraria cedió a una entidad socialista, Espera Obrera, las fincas del Estado para hacer un ensayo colectivista. Además del terreno, el Estado facilitó 250.000 pesetas anticipadas para cultivar dos mil hectáreas. El resultado de la colectivización, según datos publicados por el Instituto, fué el siguiente: Movimiento de fondos, 378.000 pesetas. Pérdida absoluta, 190.000 pesetas. En un año y para 2.000 hectáreas.

En Merín (Salamanca) el Ayuntamiento de Salamanca hizo otro ensayo de explotación colectiva. En un año los gastos de explotación ascendieron a 114.289 pesetas; los ingresos, a 60.118, con pérdida de 54.170 pesetas, que tuvo que abonar el Ayuntamiento de la capital salmantina, avalador del préstamo, a la Sociedad de Trabajadores de la Tierra.

Gobierno civil

El secretario particular, del señor Vives Roger, manifestó a los periodistas que el Gobernador, no tenía noticias que comunicarle, ya que la normalidad, tanto en la capital como en la provincia es absoluta.

Salón España

Alfonso el Sabio

HOY DIA 5 DE FEBRERO

La estupenda película de gran éxito

Su última pelea

una película cómica en dos partes A las seis de la tarde



No deje de admirar ese magnífico coche creado esencialmente para las personas distinguidas que desean huir de lo vulgar.

MODELUS DESDE 13.000 PTAS.

Eliseo Cabanes Vaño

Garage Moderno Joaquín Costa, 24 Teléfono 2362

Asegure su belleza usando el delicioso



JABON CREMACAO

LA SALA DE HIGIENE DE CADA ALIMENTO DEL CUTIS

EMPIECE HOY MISMO

IDEAL

AVENIDA ZORRILLA

El local más elegante y cómodo de Alicante

HOY DIA 4 DE FEBRERO

¡Grandioso acontecimiento!

EXITO GRANDIOSO

ESTRENO

de la maravillosa producción nacional

El Octavo Mandamiento

A las 6 de la tarde

¡Coches oficiales!

Gobernando Azaña y los socialistas se creó el Parque central de automóviles. En los Presupuestos figuraron más de trece millones de pesetas en concepto de compra y mantenimiento de automóviles oficiales; datos que publicó «La Nación» el 24 de mayo de 1935. Por su parte, «La Libertad» decía el mismo día: «¡Trece mil seiscientos cuarenta coches en un año! De marzo a diciembre de 1934. El Estado español tuvo a bien adquirir la friolera de—¡fíjense bien los contrabuyentes!—13.640 coches automóviles».

¡CATOLICOS!

Solamente en Asturias, durante los diez días de dominio socialista, fueron fusilados por los revolucionarios VEINTISEIS religiosos y SIETE seminaristas. Total: TREINTA Y TRES mártires de nuestra Santa Religión.

Para las señoras

El barato de las pieles; pieles de 50 colores a 90 céntimos. Pieles fantasía alta novedad. Se curten, tintan y se confeccionan pieles. Abriguitos de piel blanca desde 35 pts. No equivócase.—El piso de las pieles.—San Vicente, 32, primero.

BRILLADEN

Superior a todo lo conocido.

¡A vencer!

Hay que ir a la lucha con ánimo decidido. El que no espera vencer, está vencido.

A vencer por Dios y por España.

Olimpia'

El receptor más primoroso del mundo

MANDO CINEVISION

La mayor maravilla en radio 1936

5 válvulas de triple efecto Reflex potencia superior a 10 lámparas -- Sonoridad colosal

Pida demostraciones al depositario para la Provincia de Alicante:

"OLIMPIA" SACHS (SAKS)

José M.ª Ribera Mora: "Bazar EL BARATO"

Callosa de Segura

Se desean agentes en pueblos importantes, mediante la compra de un receptor OLIMPIA

Lea Vd. EL DIA

Visite Vd. las oficinas de

Gas Alicante

HOTEL SAMPER

FRENTE AL MAR

Ultima hora

AUDIENCIA DE S. E.

Madrid 5 (3:30 L).—S. E. el Presidente de la República recibió a los señores Calderón, Victoriano, Lucas, y García Durán.

PORTELA DE BANQUETE

El señor Cámara, manifestó a los periodistas que el señor Portela, había marchado a Palacio con objeto de asistir al banquete que se celebrará en honor del Nuncio de S. S.

PRESENTACION DE DREDENCIALES

Hoy presentó las cartas credenciales el representante de Egipto en España.

HUELGA EN LONDRES

Londres 5.—Segue en el mismo estado la huelga de carniceros. Se nota la escasez de este artículo.

La Amuebladora Económica

Esta casa dispone de comedores, dormitorios y muebles de todas clases a precios económicos

Hagan sus compras en ella, pues es la Casa que MAS BARATO VENDE y la que mejores Muebles tiene, por ser de confección Sólida y Garantizada

Se venden tres comedores y tres dormitorios Fabricación Cerdá a mitad de precios.

¡No confundirse!

Calle San Vicente, 27 AL CANTE

Crónica mensual de la aviación británica

El Rey Eduard VIII es el primer monarca británico en viajar por la vía del aire. Durante años, según su propia frase, ha considerado el avión como su principal medio de transporte, y el primer día de su reino ha escogido el aeroplano para trasladarse de Sandringham a Londres.

El Rey no es un aviador sólo en buen tiempo. Confiado en la seguridad de los viajes aéreos y en la maestría y el acierto de sus pilotos, jamás ha vacilado en volar en condiciones que han obligado a personas menos bien informadas a quedarse en tierra. Los críticos que, de vez en cuando, han expresado su temor a propósito de los «riesgos» que corría el Rey a bordo de un avión ignoran, sin embargo, no solo las normas sumamente altas de seguridad que alcanza el aeroplano moderno, sino también la extensa experiencia que data desde un primer vuelo en dirigible en 1913, sobre la cual basa sus decisiones de viajar o no en avión en condiciones atmosféricas difíciles. Siendo él mismo hábil piloto, aun cuando no se haya preparado nunca para obtener su certificado mediante las pruebas necesarias, aporta el juicio sereno adquirido durante varios centenares de horas de vuelo en corroboración de las opiniones de su piloto cuando es preciso tomar una determinación difícil.

Hasta hoy el Rey ha poseído diez aeroplanos. Su primer aparato, adquirido durante el verano de 1929, era un biplano ligero Gipsy-Moth con dos habitáculos descubiertos. En 1930, esta modesta avioneta fue suplementada por dos monoplanos livianos de cabina Puss Moth, que, el año siguiente, fueron reemplazados por dos modelos más modernos del Puss Moth. En Noviembre de 1932, compró un biplano de cabina Puss Moth, que tenía una velocidad de régimen algo inferior a la de los Puss Moths, pero poseía una acomodación superior en la cabina y más espacio para el equipaje. Este aparato fue el último tipo monomotor de dimensiones medias en la flota del Rey. En la primavera de 1933, compró un biplano Dragón y un monoplano Vickers Viantra, ambos equipados como bimotores. El Dragón se hallaba instalado para el transporte de seis pasajeros y el Viantra para doce.

Al principio del año pasado, el Rey se desinteresó del Dragón y del Viantra; éste último se halla en la actualidad encargado de vuelos especiales de experimentos de T. S. H. para el Ministerio del Aire. En lugar de ellos, compró los dos aparatos que constituyen su flota actual, los biplanos Dragones Rápidos, instalados cada uno de ellos para el transporte de cinco pasajeros. Lo mismo que todos sus aparatos

precedentes, los Dragones Rápidos que llevan las iniciales de matrícula G-ACTT y G-ADDD respectivamente, están decorados al exterior con los colores escarlata y azul de la Brigada de la Guardia.

Estando suministrada su potencia por dos motores Gipsy-Six, el Dragón Rápido realiza una velocidad de régimen de 214 km.h. y alcanza una velocidad horizontal máxima de 253 km.h. Cada aparato del Rey es capaz de llevar suficiente combustible para un vuelo sin escala de 1290 km. con viento en calma. Se han previsto las instalaciones necesarias para servir ligeras comidas a bordo, comprendiendo el equipo una caldereta para hacer té y ejecutada en gris y rojo.

VIAJES AÉREOS EN EL EXTRANJERO
Los viajes del Rey se han extendido mucho más allá de las Islas Británicas. Ha sobrevolado el Canal numerosas veces dirigiéndose a diferentes puntos del continente de Europa, de costumbre en uno de sus aviones, pero algunas veces a bordo de los transaéreos de las líneas regulares. En Escandinavia, todavía se habla del aterrizamiento del Rey en el otoño de 1932 al insistir en la visita a bordo de hidroavión a dos de los centros principales de Suecia, cuando hacía un tiempo tan malo que varios peritos estimaban necesario anular el vuelo. Con ocasión de aquel viaje, el Rey permaneció en el habitáculo con el piloto y condujo el hidroavión él mismo durante largos espacios de tiempo.

En la América Latina, su empleo del avión durante su visita en 1931 como medio principal de locomoción produjo una profunda impresión en la población. Uno de los aviones del Rey fue empleado a Buenos Aires a bordo de un buque porta-aviones, y su piloto personal se marchó con Su Majestad. Al ejemplo del Rey se debe en gran medida el impulso ulterior que recibieron los transportes aéreos en la América Latina, como asimismo en muchos otros países del mundo.

El piloto personal de Su Majestad ha sido desde hace varios años el teniente aviador E. H. Fielden, que en 1929 fue condecorado con la distinción de recompensa de la Cruz de la Aeronáutica Militar por vuelos meritorios en tiempo de paz. El teniente aviador Fielden pilotó el Dragón Rápido, a bordo del cual el Rey efectuó el primer viaje de su reino, y con tal motivo ha sido el primero en pilotar a un Rey de Inglaterra a través del espacio. Tiene 33 años, y posee una maestría consumada en todos los ramos del pilotaje aéreo, desde las maniobras más finas hasta la navegación en condiciones de visibilidad y sobrevolando toda clase de territorios.

Obrero: ¿No ves que se rien de ti?

Pero a mandibula batiente. Se rien esos señoritos de peña de café; esos terratenientes que tienen una quinta en el campo; esos otros que no tenían dos pesetas y hoy los ves con sus habanos colosales en sus bocas y buenas cuerdas en el Banco porque tu ¡Viva la República! les ha venido al pelo.

¿Se les ha ocurrido ofrecerte esa quinta para mandar a ella a tus hijos? ¿han dejado su mesa de café, en cuyos sillones se retrepan para vivir tu vida y hacerte compañía? ¿han dado mucho para remediar tus necesidades? ¿han elevado el jornal a sus empleados?

No seas sencillo, que se rien de ti. Te creen ser interior capaz sólo de emocionarte con sus peroratas en el círculo o en el mitin, pero incapaz de COMPRENDER.

Mira que te han tomado por el pito de un sereno. No nos creas a la primera, pero reflexiona y entonces ya sabes dónde se dan los puntapiés.

Para que veas un botón (¡tan tos ya!) de muestra, dice la prensa alavesa lo siguiente de la señora de Martínez Sierra.

«La socialista que ayer habló en el Frontón contra la burguesía, ha almorzado hoy en el mejor hotel de Vitoria. En el más caro. En el más suntuoso. Debidamente informados, podemos asegurar que no lo ha hecho por otra cosa sino por ver cómo vive la cochina burguesa, misión fiscalizadora que la entretiene hace muchos años y que le obliga a alojarse en los palacios a viajar en coche cama y tener cuentas corrientes en los mal-ditos Bancos.

«Compadecemos a la ilustre señora, obligada a tanto sacrificio por su amor a la causa de los humildes».

¿Verdad que esto es reirse de ti?

La vida en la Pantalla

Hoy se estrena la producción hablada en español «El octavo mandamiento» película llena de ternura y realismo en la que Lina de Yegros, alcanza un triunfo.

Para la interpretación se ha conseguido un conjunto inigualable de artistas eminentes considerados como los más populares de España. Esta producción dejará un recuerdo imperecedero al público más exigente.

Hoy se estrena la producción «Ufilms» basada en la obra teatral de Benito Mussolini, que lleva por título «100 días». En todas partes donde ha sido estrenada, alcanzó un éxito rotundo. Hoy también será un éxito en el «Central».

Lea V. esto pues es de mucho interés

Si quiere calzarse V. y su familia con inmejorables zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADOS que presenta la CASA HUESCA Sagasta 16 y Castaños 37. Tiene los mayores surtidos en calzados SRONG QUE SON LOS INROMPIBLES también los zapatos sandalias SIN-FIN que son las más económicas y de más duración y los ya famosos zapatos para chiecarro desde el 13 al 27 en charol blanco negro y colores de la marca MARTE que no hay quien le iguale en precios y calidad.

Para CABALLERO tiene la sección de 18 Ptas el par, que son de mucho gusto y de gran duración.

Todo esto lo podrá comprobar. Visitando CASA HUESCA y sin ningún compromiso se los enseñarán. ESTA CASA NO TIENE SUCURSAL

IDEAL CINEMA

(Teléfono 19-30)

H O Y miércoles, a las 6 de la tarde, estreno de la maravillosa producción española

EL OCTAVO MANDAMIENTO

por Lina de Yegros y el niño Fernandito
Drama de intensa emoción Oro de Ley de la pantalla

Movimiento de puerto CENTRAL

LLEGADOS
G. G. Tirman, francés de Argel, con pasajeros.

Nordhavet, danés, de Valencia, con carga en tránsito.

Isla de Tenerife, español, de Cádiz, con plátanos de Canarias.

Sidi Brahim, francés, de Marsella con pasajeros.

DESPACHADOS
G. G. Tirman, francés, para Argel, con carga general y pasajeros.

Nordhavet, danés, para Málaga y New York, con carga general.

Isla de Tenerife, español, para Valencia y Barcelona, con plátanos y carga general.

Sidi Brahim, francés, para Orán, con pasajeros.

Instrucción pública

RESOLUCIONES DE LA SUPERIORIDAD
Por la dirección general de Primera Enseñanza han sido resueltos los expedientes incoados por maestros y maestras nacionales respecto a la solicitud de Escuelas, reintegros en el Magisterio, excedencias voluntarias, nombramiento y permutas en sus cargos.

(Avenida Mendez Nuñez)
CALEFACCION CENTRAL

HOY DIA 5 DE FEBRERO
A las seis de la tarde

ESTRENO
del grandioso film histórico UFILM

100 días

(Napoleón)

por Werner Krauss y Rose Stradne.

Estreno del bonito dibujo «Viva Buddy».

GACETILLAS

Vendo secadores y otros artículos seminuevos, á precios económicos.

Darán razón en la imprenta de este periódico.

SEÑORA alquila una o dos habitaciones a señora sola o madre e hija, sitio céntrico, tranvía a la puerta.

Informarán en esta administración

Modista

Confección de toda clase de prendas a domicilio. Se ofrece por reducido sueldo.
Razón en la calle de los Angeles, núm. 7, 1.º piso.—Pilar Martínez Pérez.

Teatro Principal

Plaza Chapí

CALEFACCION CENTRAL
HOY DIA 5 DE FEBRERO

GRAN EXITO

A las 6 de la tarde

GRAN EXITO
de la magnífica producción drama histórico.

Ambición

por Corad Veint.
Eddie Duchin y su Orquesta (Variedad).

Monumental

Avenida Alfonso el Sabio

HOY DIA 5 DE FEBRERO

A las 5 de la tarde

Tres interesantes películas, «DEJAME SONAR» por Jack Oahie y Jack Harley.—Estreno del visto vovelle ultramoderno «EL SEXO DEBIL» por Victor Boucher y Marguerite Moreno.

Ultimo dia del noticiario FOX con el partido de Fútbol celebrado el domingo en Madrid entre el MADRID y el HERCULES.

Butaca 0'50

Lea Vd.

EL DIA

Venta de material eléctrico

Reparaciones de aparatos eléctricos y de Radio

Instalaciones de alumbrado y motores

PIDAN PRESUPUESTOS

VDA. DE MIGUEL ROCA

Alfonso el Sablo n.º 2
Esquina San Vicente

TELEFONO 1154
ALICANTE

Comerciantes e Industriales

La proximidad del balance general de sus negocios les sugerirá alguna de éstas cuestiones:

La necesidad de cobrar las cuentas pendientes.
La posibilidad de una suspensión de pagos.
La interpretación de la legislación tributaria.
La transformación de su sociedad mercantil.
La revisión y cierre de su contabilidad.

La ASESORIA JURIDICA-COMERCIAL-CONTABLE, dirigido por DON FRANCISCO TORNEL MENDARO, Abogado del Ilustre Colegio de Alicante, Profesor Mercantil diplomado en Idiomas, pone a su disposición el Letrado competente, el Técnico mercantil y el Contable experto que requieren.

IFORMES: GARCIA HERNANDEZ 65 - TELEFONO 1169 ALICANTE.

Mandarina Tennis — Licor del cielo
Anis Tennis — Aperitivo ideal
Fabricante: **Limíñana y Botella**
MONFORTE DEL CID

En estos anuncios encontrará lo que desea

INDICADOR ECONOMICO

CADA LINEA 10 CENTIMOS (PAGO ANTICIPADO)

Ventas

Para anunciar en esta sección, diríjase a esta Administración, Villavieja, 1, y a todas las Agencias de publicidad.

MUEBLES CORRIENTES Y DE LUJO. - Carezo. Comedores modernos. - Calle de Calatrava.

MUEBLES DE CALIDAD SUPERIOR: Comedores, dormitorio: Bernad, Avenida Méndez Núñez.

SE VENDE UN PIANO NUEVO por tener que ausentarse de esta plaza dueños. Informes en esta administración.

SE VENDEN DOS INCUBADORES. Bar Samper, Constitución, 1.

EXCURSIONISTAS. PIDAN un paquete de propaganda conteniendo nueve latas estuchadas de sardinas sin espina, finísimas con 250 gramos, y nueve latas de atún de calidad superior con 200 gramos, elaborados con un finado puro de oliva. Se envía por 18 pesetas franco de porte, contra reembolso o enviando su importe por giro postal. Pérez y Feu, Ayamonte.

Huéspedes

ALQUILO AMUEBLADO, PISO recién instalado, todo confort, cuarto de baño, sitio centrado, sol. Calle Bailén núm. 3-1.º - Alicante.

EN FAMILIA DISTINGUIDA. Único huésped. **PENSIÓN ESPAÑA.** - Texto familiar. Calle Villegas.

HOTEL VICTORIA. - Cubierto 7 pesetas.

Demandas

PERSONA MODESTA, CON excelente letra, y con conocimientos mecanográficos se ofrece en módicas condiciones. Excelentes referencias.

Razón: Antares, 1, izquierda (Florida). **AMA DE CRIA, DE 22 AÑOS,** primeriza, se ofrece para casa de los padres.

Razón: Miguel López, Cruz de Piedra, Casa Muñoz, Catral (Alicante).

Específicos

RODOLIM ES EL MEJOR ES-

Arriendos

En la administración de **EL DIA** se facilitan direcciones de casas que arriendan pisos.

RODOLIM HA: ¡ SERTIR SUS efectos desde los primeros días.

RODOLIM TERMINA BREVE mente con el padecimiento. **RODOLIM DEBEN PROBARLO** todos los enfermos del estómago.

RODOLIM SE VENDE EN TO das las buenas farmacias.

Médicos

Pecho, corazón y niños. **Dr. F. Ivorra, San Fernando,** letra B, número 63.

Propietarios

ESTUDIOS RABDOLOGICOS de aguas subterráneas garantizados por comprobación con aparato automático y científico Inglés.

Rafael Velasco, Calle C. N.º 13. Ciudad Jardín. - Alicante.

Religiosas

Misas y Cultos

COLEGIATA DE SAN NICOLAS (Plaza de Abad Penalva) Todo los días se celebran a las 6, 7, 8, 9, 10 y 11. La misa Conventual a las 9'30.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

SANTA MARIA

(Plaza de Santa Maria) Misas fijas diariamente a las 7 y 10, 7'30 y 8'30.

Los domingos a las 6'30, 7, 7'30, 8'30, 9 conventual y la última a las 11. Al toque de oraciones el Santo Rosario.

APILLA DE LOS P. P. FRANCISCANOS

(Plaza de San Antonio) Domingos y días festivos. Misas a las 7, 8, 9, y 10 éstas os de la Catedral.

Días laborables, a las 7 y 8 (fija última).

IGLESIA DE SAN JUAN BAUTISTA (Barrio de Benalúa)

Todos los días Misas a las 7 y 8. Los domingos a las 7, 8 y media 10 y media.

Catecismo, los lunes, martes, miércoles y viernes a las 5. Misa caquística los domingos a las 10 y media.

Todos los días a las 6 y media de la tarde el Santo Rosario.

MISERICORDIA (Barrio las Carolinas). - Todos los días misas a las 7 y 8.

PLUS ULTRA

COMPANÍA ANÓNIMA DE SEGUROS GENERALES

REGIO: PLAZA DE LAS CORTES, 8. MADRID

PRIMAS RECAUDADAS EN 1934. 8.760.750'75 (sta)

Vida-Accidentes - Responsabilidad Civil - Colectivo Ley-Colectivo Agrícola-Robo - Incendios-Cosechas Mobiliario Combinado - Motin-Roturas-Maquinaría Transportes

Administración para Alicante y su provincia:

A vda. Méndez Núñez, 26. - Alicante

TELEFONO 1824

NOTA: Autorizada la publicación de este anuncio por la Dirección General de Seguros y Ahorros con fecha 4 de Abril 1935

Haga su vida normal

Las enfermedades que se dejan sentir durante el invierno, Catarros, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten fácilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legítimos

Emplastos del Dr. Winter

Deberchazar cualquier imitación exigida en

EMPLASTOS WINTER

cuya eficacia se comprueba con su uso diario en todo el mundo.



EXHA ESTA MARCA EN LA CUBIERTA DE CADA EMPLASTO

ARBOLES FRUTALES DE TODAS CLASES

Limoneros Verna. Naranjos bordes de uno y dos años. Injertos en naranjas de todas las variedades, sobre todo naranjas cadeneras sin piñón, por ser la de mejor calidad y mayor rendimiento.

JOSE ANIORTE ANGOSTO

Viveros junto a la Estación

Domicilio: San Gregorio, ORIHUELA (Alicante)

Razón: Barcala número 32

Máquinas ALFA para coser y bordar

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS-PIANOS-PIANCLAS-APARATOS DE RADIO-FONOGRAPOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos

VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALICANTE Méndez Núñez, 35 Tel. 2358

ALBAICETE San Agustín, 14 Tel. 422

Academia de Corte y Confección

Sistema Martí ALICANTE

Dirigida por doña Anita Robles

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Maticularse

ACADEMIA INSTALADA, EN LA CALLE MAYOR 5, 2.º, FRENTE AL PASAJE DE AMÉRIGO

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clases diarias que deseen las alumnas. Se preparan alumnas para profesorado de seis meses Enseñanza garantizada y acreditada



GARCIA HERNANDEZ, 27 ALICANTE

Vapor 'Manuel Arnús'

A NUEVA YORK, CUBA Y MEJICO

Salidas: Barcelona y Tarragona, 10 Febrero. Escalas: Valencia, Málaga, Cádiz, Vigo y Coruña. Destino: Nueva York, Habana y Veracruz.

Vapor 'Juan Sebastián Elcano'

A PUERTO RICO, VENEZUELA Y COLOMBIA

Salidas: Barcelona, 23 Febrero. Escalas: Valencia, Málaga, Cádiz y Las Palmas. Destino: San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guayra Puerto Colombia y Cristobal.

Vapor 'Cristobal Colón'

A CUBA Y MEJICO

Salidas: Bilbao y Santander, 26 Febrero. Escalas: Gijón, La Coruña y Vigo. Destino: Habana y Veracruz.

LA TRASATLANTICA ES ESPAÑOLA

Escuela de preparación Militar

FUERA DE FILAS

Director don Enrique Robles Tegeo

TENIENTE JONEL DE INFANTERIA RETIRADO

Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el día 1.º de enero al 10 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinos). Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas **Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383**

V. DE MARCIAL QIMENEZ

GRANDES SERRERIAS DE **MARQUES PIEDRAS** UNICAS EN ALICANTE

TRABAJOS A. DE SALAMANCA DEL 13 AL 19

APRECIOS SIN COMPETENCIA BAILÉN, 20 - Tel. 22 43

ALICANTE

MESAS Y VELADORES PARA CAFES

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y America

Societe Crai. de Transports Maritimes a Vepeur

ALICANTE A ORAN (DIRECTO)

PARASANTOS Y MONTEPEQUE BUENOS AIRES

Por los Trasatlánticos

Aisina y Mendoza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses CENITA, CADIZ Y CASABLANCA los buques motores

SILVADOROBERO y "TURIA"

ALICANTE: todos los sábados

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnifico vapor

"Sidi Brahim"

SALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las tres de la madrugada.

J. V. A. LOMALIERE

Salidas de ALICANTE: los martes 21 de Enero; 4 y 18 de Febrero; de 17 y 31 de Marzo, a las 7 en punto de la mañana.

Lea V. EL DIA

Anis "Candela" mezclado con agua, es el mejor aperitivo y el más digestivo

Para la digestión coñac Candela